

A MI MEGYÉNK

Szerkesztőség: Deva, Str. Eminescu 30.
Kiadóhivatal: Deva, Str. Reg. Maria 21.

Felelős szerkesztő és kiadó:
VAMOS LEÓ

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

egy évre 240, félévre 120, negyedévre 60'
Kéziratokat nem adunk vissza! Csak válaszbélyeges levelekre válaszolunk. Hirdetések díjszabás szerint

A hét krónikája. . .

Április elseje a köztudatba úgy ment át, mint bolond hónapnak, bolond napja, bolond kezdete. . . Van is benne valami észszerűség a megállapításban, mert április hónapjában az időjárás is igen szeszélyes, a tél és tavasz váltakozik benne, nehezen gyüri le egyik a másikat, végül is a tavasz győzedelmeskedik. Ebben a szeszélyes időjárásban azután az emberi szeszélyesség is kitermel néhány bolond gondolatot, végre is hajtotta s mikor hire ment, hogy jól sikerült a tréfa, ráragadt, hogy bolond hónapban bolond gondolatok támadnak.

Nincs semmi megbízható feljegyzés arra, hogy mi az eredete az április elsejei tréfáknak. Csak elindult, a tréfákra mindég vállalkoztak jókedélyű emberek, akik azután istápoliták a szokást, terjedt is, az egész világon ismerik az áprilisket ezt a kedves bohókás, mókás napját. Ma is divik, mindenütt megtartják a régi szép hagyományokból talán ez maradt meg érintetlenségében s valószínűleg azért, mert semmi tőke befektetés nem szükséges hozzá, csak egy jó ötlet és egy médium. A végrehajtás nem nehéz és nevető ember is akad elég.

Zavaró momentum az április elsejei tréfában mindössze csak annyi, hogy

nem bír az ujdonság varázsával. Ugyanis a régi jó múltban nagyon várták ezt a napot a kiegyensúlyozott életben, amikor felborulhatott egy napra a mindennapi megszokott rend, ez a nap volt az, amit nem volt szabad komolyan venni és a tréfaért nem volt szabad megharagudni. A mások komoly, megfontolt, szigorú kimért ségre beállított ember erre az egy napra féltette ridegségét, együtt mulatott a tréfa tárgyán, elindítójával és áldozatán. . . Másnapra helyreállott a rend és a régi nyugodt, komoly kerékvágásban haladt az élet tovább. A léhaságot a komoly munka váltotta fel!

Április elseje akkor egyetlen napra az ujdonság varázsával hatott, mert egy év telt el addig, míg újra sor került rá. Napjainkban azért nem kelt nagyobb feltűnést és vált ki az emberekből különösebb kedélyt és léhaságot, mert az élet és körülmények egész éven át áprilist járatnak velünk s a kellemes visszaemlékezésre csak akkor adnának jól megindokolt lehetőséget, ha legalább ezen az egy napon költözne be hozzánk a komolyság, a megfontoltság, s volna zárva minden tréfa velünk, létünk és megélhetési lehetőségünk körül.

A Primaria

lapunk máshelyén meghirdetett pályázatával felhívja az érdeklődők figyelmét a városi parkban építendő kiosztra, mely tíz évig az építő tulajdonát fogja képezni és azután a városra száll át a tulajdonjog.

Az időközi bizottság, másutt részletezett 1513-937 sz. átiratával lapunk utján is értesíti a közönséget, hogy az 1936-37 költségvetési évben kivetett városi adók az 1937-38 évre átviteltetnek, a hirdetmény keltétől számított 20 napos felebbezési határidővel azok részére, akiknél semmi változás nem történt. Mindazonáltal azonban, akik akár a törvény rendelkezéséből, akár bármilyen változásból új adó kivetése válik szükségessé, azoknak adója újabb tárgyalás, illetve kivetés alá kerülnek.

Deva- város területén a sorozások április hó 26-án lesznek megtartva.

A város adóügyi hivatala felkéri mindazokat akik adóval hátralékban vannak, hogy azt sürgősen fizessék ki. Tekintettel arra, hogy a költségvetési év lejár, a hátralékos adók akár drasztikus eszközökkel is behaltandók. Éppen ezért a városi adóhivatal figyelmeztetni kívánja az adózó városi polgárságot, hogy erélyesebb behajtását megelőzendő, saját akaratából fizesse ki mindenki hátralékát, viszont akik a figyelmeztetés dacára nem fizetnének, ne tegyék utólagos szemrehányásokat az erélyes lépések láttán és tapasztalatán.

Április 3-án katonai bizottság száll ki az állatvásártérre, ahol 4-9 éves lovakat fog vásárolni a katonaság, helyesebben a huszárság és tüzérség részére.

Voltam a muzeumban is. . .

Amikor már ki van merítve minden időtöltés lehetősége s az agyoncsapni való időre más mód nem adódik, nem marad más hátra, mint a muzeumba menni, hátha akad valami megirivaló. Minden városban így van, ahol az idegen megunja a kávéházi levegőt, megunja a technika vívmányait élvezni s ha van ott muzeum, hát gyérünk. . .

A Deva-i muzeumba s így került a sor a napokban s minden régészeti előképzettség nélkül, bizony nem sok látinivaló akad ott s ami volna, az is megemlítésre nem méltó. Különösen azért, mert az olvasó unja a már sokszor olvasott műemlékek felsorolását, mely mindenütt akad bőven, nálunk talán valamivel több, mert megyénkben folytatott legutóbbi ásatások bőségesen ontották a tárgyakat. Nagyjuk a régészeket a maguk mesterségét művelni, keressük az érzelmes részeket. . .

Az egyik teremben megtaláljuk a zongora őseit. Hogy honnan került oda, nem volt kitől megtudakoljam. Általában hiányoznak az erre vonatkozó megjegyzések, melyek más muzeu-

mokban tájékoztatják a szemlélőt. „Flute d'amour Paris” van ráírva, 24 fehér, 17 fekete billentyűvel. Barna, politurozott, úgy háromnegyedméter hosszú, negyven cm. magas és mély kis jószág, nagybőfajta rádió nagyság. Keveréke a zongorának és cimbalomnak, baloldalon fújtatóval, mely nélkül nem szól. Ebből fejlődhetett ki idővel a harmonium, hangja is ahhoz hasonló, édesen érzéki hangja van. A 14-ik században fordultak már elő ilyen hangszerre, melyek élénk feltűnést keltek.

Ennek a kis zongora megszólatatásához két ember kellett. Egyik aki fújtatta, a másik aki játszott rajta. Mint a neve is mutatja, szerelmi ábránd céljait szolgálta, mennyi romantika fűződött hozzá. Körülményes lehetett az elkészítése, azért nem is terjedt, nem sok van belőle. Nagy előnye volt, hogy gyenge, erőlen hangja volt és az „imádott nő” játéka mellett forró szerelmeket lehetett a fülébe suttogni, úgy fújtatás közben. A Deva-i muzeumnak talán nem a legértékesebb, de bizonyára az érdeklődésre legjobban számot tartó tárgya ez! Nagy öröme lehetett annak, aki annak idején kapta s ki tudja, mily nagy sze-

relmek s bánatok keringtek körülötte. Ha az ócska billentyűk beszélni tudnának, talán érdekes történetek kerülnek napfényre, de így meg kell elégedni azzal a groteskséggel, hogy a társaságomban egy fiatalember egy divatos tangó pár taktusát ütötte le rajta. Hatalmas távlatai az időnek, a zene fejlődésének, nem is tudtam haragudni és te, hogy kiragadott regényes hangulatomból. . .

A másik érdekesség, ami megragadott egy kitűnően sikerült kitűnő kutya, az egyik teremben. Ócsa szemével mintha mesélni tudna s elmondaná, hogy gazdája nem tudott megválni tőle, hűségese kíséretétől, ha mozdulatlanul is, maga mellett akarta tudni. Kedves jószág lehetett, megbecsülte a gazdáját, aki megbecsülte viszont kedves jószágát. Vslahogy így lehetett, ha már bővebb feljegyzések nem állanak rendelkezésre annak megállapítására, hogy miért került ez a kutya kilométerre s hogy került a muzeumba. Vagy valami történelmi esemény fűződik hozzá?

Mindent egybevetve, egy-két órát el lehet csapni a Deva-i muzeumban is, nemcsak régészeknek és romantikusságra hajló embereknek, hanem a tanulságosságot és egyszerű kellemes időtöltést keresőknek is.

A községi választások

április 18-án lesznek, melyen a következő »Polgári lista« szerepel, a liberális, nemzeti-parasztpárti, vajdista cuzagogista és kisebbségi pártok megegyezési listája. Választási jele egycentiméteres kör benne egy pont. A listán szereplők nevek sorrendje még nincsen megállapítva, később történik meg. A megegyezés alapján a kisebbségi pártoknak 8 helyet ajánlottak fel, melyből a magyarpárt hét helyet kapott, míg a helybeli zsidóság jelöltje részére egy helyet tartottak fenn. Az egyes pártok a következő jelölteket jelentették be a részükre kijelölt helyekre: Perian Petru, Sporea Constantin, Dăncuşoreanu Lázár, Dr. Meskó Miklós, Dr. Suiaga Victor, Sârbu Gheorghe, Ardelean Dionisie, Gheorghescu Constantin, Dr. Schuller Frigyes, Dr. Issekutz Gergely, Olariu Ioan, Dr. Lörincz Jenő, Solomon Victor, Bruz Vilmos, Pardos Petru, Lupaş Aurel, Muntean Gheorghe, Zsok Fábian, Dr. Hărăguş Nerva, Liviu Petreu, Breazu Corneliu, Selmearean Ioan, Stefan Grigore, Szóts István, Lobonţ Petru, Szóts Antal, Ioan Avram, Drăgănescu Sofron.

Az „Ekés Front“ jelölése a városi választásokra. Választási jel két fekvő párhuzamos vonal. Dr. Petru Groza, Petru Guia, Dr. Almăşan Augustin, Igna Gheorghe Ciupea, Székely János Tîrei Gheorghe, Popa Constantin, Meleşa Petru, Borza Andrei, Bou Ioan, Viski Alexandru, Igna Gheorghe Guliana, Pék Gáspár, Gabor Petru, Chişu Irimie, Roşu Aron, Igna Ioan Iuliu, Costea Alexandru, Muntean Partenie, Gavrilă Sighismund, Achim Ioan, Igna Gheorghe Chicu, Rotari Traian, Varga Ferenc, Nicoara Tovic, Florea Iuliu, Crişan Petru, Junea Mihai.

Április

péntek 9 péntek

Tănase

revütársulata

a Városi színházban.

Bemutatásra kerül:

HAWAY rózsája

Megbízható urat keresünk, kinek nagy vidékkel rendelkező lakhelye van, ahol egy áru elosztására azonnal lerakatot létesítenénk. A pályázónak körletében igazgatóságunk vezetése alatt az áru elosztását kell ellenőriznie. Foglalkozás és lakhely nem fontos. Havi állandó jövedelem 15.000 lei. Ajánlatok »M 704« jelű alatt Hönel et Co, Nfg. KLAGENFURT (Austria) címre küldendők.

Petroşeni.

„A királykisasszony“

(Ifjúsági zenés tündérajáték 3 felvonásban, 3 felvonásban, szövegét Tomcsa Sándor és Révay György, zenéjét Révay György írta.)

Az unitáriusok hagyományos husvéti, táncdal egybeköltött előadása újból összegyűjtötte a város egész társadalmát, hogy bizonyosságot tegyen minden szépért lelkesedő lelkeről és áldozatos szívről.

Minden talpalatnyi hely el van foglalva már a Munkáskaszinó színháztermében, mikor megjelent a függöny előtt Weress Béla ősz feje és meghatottságtól remegő hangon köszöntötte a megjelenteket. Pár meleg szóval köszöntötte meg az impozánsan megnyilatkozó párfogást. Felugrott az első taps, hogy az előadás folyamán fokozatosan erősödjön, mind gyakrabban és sürűbben.

Mély csendben szállt fel a Horacsek Gyula által vezényelt zenekarból az álomszerűen szép mese operettjének nyitánya.

A címszereplő *Mike Pipi*, a sorsával elégedetlen, álmok után futkosó nagyszerű lázadó volt, majd gyönyörű királykisasszony, hogy a végén szelíd, tisztalelkű kislány legyen. Meleg csengő hangja puhán szállt a zene szárnyán, mozdulatai kedvesek, természetesekek, táncal tulzamentesek, simák és kecsesek.

Janovits Öcsi, a János vitéz felejthetetlen Bagója, új alakításával elhomályosította minden régi sikerének fényét és udvari bolond szerepében olyan alakítást nyújtott, amelyik bármelyik nagy színpad dícséretére vált volna. Minden mozdulata istenáldotta tehetség megnyilatkozása volt.

Székely Pista elegáns táncmester, nagyszerű táncos, *Hermann Pista* komolyságot sugárzó előkelő udvarmester, *Sófaly Csaba* szigorú kamarás.

És a többi szereplők, Gurka Gyöngyi, László Imre, Adorjányi Adorján, Budai Lajos, Gagyí Jenő mindnyájan kitűnők.

A pillangók: Hăger Meta, Rónai Judit, Simó Mucsi. *A virágok:* Hajdu Irén, Kellinger Elza, Karslsburger Rita, Kíminich Vera, Nagy Éva, Péterfy Éva, Simó Éva, Trakker Potyó. *A tündérek:* Andrika Edit, Breckner Rita, Berkovits Jolán, Feiler Baba, Groszek Csöpi, Debreczeni Cunci, Heinzinger Edit, Hermann Adél, Kraktusz Baba, Konká Muci, Kertész Czuczsi, Lázár Tusi, Srammer Iboly, Vagner Edit, Wohlmann Magda. *Az apródok:* Grün Öcsi, Martina Severino, mind elragadóan kedvesek.

A darab kiállítása mozszerűen káprázatos és pazar volt, a rendezés mintaszzerű. Hogy *Weress Béláné* tiszteletes asszony gyermekekért rajongó lelkének minden szépségét meg tudta valósítani, az három hónap lankadatlan szorgalmának és türelmének, legszebb eredménye. A zene és énekszámokat *Hillner Conrad* evang. tanító nagy muzikáltságával tanította be tökéletesen. A Horacsek Gyula által vezényelt zenekar kitűnően működött.

Az előadás után reggelig tartó tánc volt a legjobb hangulatban. N. P.

Simeria.

Egy kis félreértés. K. K. a vasutas sportklub volt középfedezete husvétmásnapján jóhangulatban szórakozott feleségével, amíg valami csekélységen összezördültek. S hogy feleségét megbosszantsa, egy sörös üveggel fejbevágtá... sajátmagát. Az üveg gyébbnek bizonyult s összetört, a keményfejú gyerek fején és kezén több helyen sérülten orvosi kezelés alá került, néhány varással megusván a husvéti szórakozást, otthon ápolják. A sörös üveggel ezekszerint veszélyesebb »fejesezni« mint a football labdával.

H. R.

Háziasszonyok

! ! Zománcédény szükségletüket minden kivételben legolcsóbban csak **KÁHÁN VILMOS** vasúzetében szerezhetik be. DEVA, Str. Reg. Ferdinand 4.

Pui.

A „*Fizesdi asszony*“-ról szóló mult heti közleményükkel kapcsolatban most azt jelenti Pui-i tudósítónk, hogy mult csütörtökön, Gyümölcsoltó Boldogasszony Napján, becsles szerint mintegy négyezer ember kereste fel a »szent asszony«-t, két pap is jelen volt s a jövő héten még nagyobb vándorlásra számítanak. A környékbeli nép az idén sokkal szigorubbantartja a bűjtöt, mint előző években. A »Fizesdi szent asszony« egyszerű, keresetlen szavakban hosszabb beszédet mondott összereglét, hűveinek, melyhez szívhez szólóan ajánlotta, hogy korcsmákba ne járjanak, erkölcsös életet éljenek s különösen az asszonyokat óvva intette, hogy a gyermekáldás ellen ne vétkezzenek. Pui idegenforgalma fellendült.

Biztosítótársaság

keres a megye minden helységében **agilis** helyi megbízottait. — Ajánlatok a kiadóba küldendők »Szorgalmas« jeligére. o-o

Petroşeni.

Grosz Jakabné megrondító tragédiája. Clujról megrázó tragédiát hoz a hír. Grosz Jakabné szül. Gottlieb Juliska, hétfőn dében Clujon, az egyik négyemeletes palota erkélyéről levetette magát s kórházba szállítás közben meghalt. Hosszu évek óta szenvedett súlyos aszimában, melyhez az utóbbi években súlyos ideglegyengülés is járult, úgy, hogy orvosi tanácsra férje átadta a Petroşeniben ötvenéve fennállott jömeneteli fodrásztermét és Clujra költözött, hogy a környezetváltozás által is felesége egészségi állapotán segítsen. Mint a szomorú eset bizonyítja ez sem segített. Halála Petroşeniben és környékén széles körben mély részvételt kellett. 51 éves volt, kedden temették a tragikus véget ért ur-asszonyt.

„CRUCEA ALBĂ“ kávéház és vendéglő Deva Weinberger Márton szakszerű vezetése mellett

Minden este Csámpai Pista 9 tagu

J a z z-zenekara hangversenyez!!!

Elsőrendű ételek és italok. — Figyelmes kiszolgálás. — Napi étkezés: ebéd (3 fogás), vacsora (2 fogás) 55 lei. — Havi abonoma 1200 lei kiszolgálással. Szállodában napi penzió 110 lei.

Kereskedők és utazók találkozó helye!!

H I R E K



Kérjük előfizetőinket, hirdetőinket, tudósítóinkat és összes ügyfeleinket, hogy lapunkat illető mindennemű közleményt és levelezést szerkesztőségünk címére: Deva, Str. Eminescu 30. irányítani, sürgős esetben a „CORVIN” (Ács) nyomdában, Str. Carol 7. sz. leadni szíveskedjenek.

Eljegyzés. Hoffer Noemi és Szabó Ali husvét másodnapján tartották eljegyzésüket.

Házasság. Rosengarten Babuci és Kralovszki Eugen április 11-én délután 2 órakor tartják esküvőjüket Deva-n Str. Eminescu 20 sz. alatti lakásukon.

Ügyvédi iroda megnyitás. Rappaport Kálmán ügyvédi irodáját Deva-n Str. Șaguna 11 szám alatt megnyitotta.

Nagy husvétii vásár

illatszer különlegességek,
ujdonságok és gyermek-
játékok nagy választékban

„CARMEN” illatszertár
V. NAGY

Deva, Színház épület.

Olcsó árak.

A Hunedoara-i közigazgatási palota felszentelése vasárnap lesz, melyre a kormány több tagjának érkezése van bejelentve. A vendégek ünnepélyes fogadtatására nagy előkészületek történnek.

A Casa Cercuala április elsejével új bélyegeket ad ki, miért is ajánlatos, hogy azok, akik hátralékban vannak szerezzék be a szükséges bélyegeket, miután a régi bélyegeket bevonják a forgalomból, mely után a hátralékok rendezéséhez szükséges bélyegeket nem lehet beszerezni.

Az új telefonelőfizetők, kik április hó végéig üzleti helyiségeikbe, vagy lakásukba telefont vezetettek be, új készüléket kapnak és a felszerelési munkálatokért nem fizetnek.

A bevásárlási könyvekbe is kell bélyegeket ragasztani és pedig a bélyegtörvény 4. cikkének 20 paragrafusára szerint. A gyakorlatban ez azt jelenti, vagyis úgy alakult ki, hogy a kereskedő a hó végén, vagy amikor a könyvecskére fizetés történik, annak igazolása mellett, minimális 3 plus 2 bélyegyet ragaszt.

Az időközi bizottság nem adott helyet a mérsárosok azon kérésének, hogy a maximális husáratok általánosságban felemelje, csupán a marhahús és növények kg.-kénti árát az eddigi 16 Lei helyett 18 Leire emelte, tekintettel az élelállatárak emelkedésére.

— Megjelent PAÁL RÓZSI Szakácskönyvének második bővített kiadása, mely 280 kitérő receptet tartalmaz. Kapható **LAUFER Vilmos** könyvkereskedésében Deva.

Legszebb ajándék!

Schaub, Columbia, Marconi, Admira és Victoria gyártmányok nagy választékban. 000

Részletre is kaphatók.

Ha szépet és jót, olcsón akar vásárolni, akkor siessen

Frații Schilling Hunedoara-i

divatáruházába, ahová a legújabb divat szerinti szövetek, selymek és cipők már megérkeztek!

Sport



Jiul — Jugoszlávia 5:2 (4:0)
Nemzetközi mérkőzés. Bíró: Sebeșan.

Az első tavaszi nemzetközi mérkőzés a Jiul jól megérdemelt győzelmével végződött.

A tiszta fehér dresszben pályára befutó, erős kötésű jugoszláv legénységet nagy tapsal fogadta a közönség és felcsigázott érdeklődéssel várta a játékot. Sajnos a játék nem elégitette ki, mert a vendégcsapat nem éri fel a romániai B. liga csapatainak klassziszát.

Az első félidőben a Jiul régen nem látott nagyszerű játékaival állandó fölényben volt és különösen csatársora mutatott egy pár szép akciót. A 8-ik, 13-ik és 17-ik percben már Vijdea három gólja biztosítja a győzelmet, melyet a 26-ik percben Bulik gólja növel.

A második félidő 19-ik percében Emerich könnyelműen fog egy hosszú labdát, majd saját kapujába segíti. A 30-ik percben Gvozdenovici megszalad a halfjától és lapos lövése szépít az eredményen. A 38-ik percben Kozma passzát helyezi Bulik rendeltetési helyére és állítja be a végeredményt.

A győztes Jiul az első félidőben nagyszerű játékot mutatott, a másodikban majdnem leállt, amikor a jugoszlávok is vezettek egy-két tetszetős támadást. Különösen a csatársor mutatott kiválóat, de a csapat mellette tagja jó volt. A védelemük azonban sokat bizonytalankodott, a jugoszlávok fair játékosok, de még sokat kell tanulniok.

Sebeșan a könnyű mérkőzést nagyszerűen vezette.

Mínérul — CFR. Turnușeverin 5:0
bajnoki: Bíró: Krausz Mihály.

Rovine Grivița — CFR. Simeria

2:1 (2:0)

B. liga, Craiova-n

Sloiadonovici (2) illetve 11-esből Bedea a góllövők.

A labdarugó szövetség szerdán este tartott gyűlésén történt sorsolás alapján a ROMÁN KUPA döntő mérkőzései április 25-én lesznek, melynek alapján a JIUL Aradon játszik a Gloriával.

8 lei a 100 oldalas „DÉLIBÁB” a legjobb magyar színház, film, rádió hetilap. 0.0-0

Mielőtt rádiót venne győződjön meg a legújabb típusú Radione 1937.

gépek nagyszerű teljesítményéről. Nem visszamaradt gépek, most érkeztek a gyárakból Loewne Radione gépek kizárólagos megyei képvisellete.

E. LUPA S rádió-cég DEVA, Piața Unirii 1.

Tudja-e Ön mi a SHELLGAS

??

A legújabb gáznemű tüzelő és világító anyag, szondagázból állítják elő, kis nyomás alatt cseppfolyósá teszik és könnyen szállítható acéltartályokba töltik be.

Acéltartályokban minden megrendelőnek költségmentesen házhoz szállítatik.

Használathoz nem szükséges semminemű költséges berendezés, tehát a legtakarékosabban használható fel fűtésre, világításra a konyhában és mindenütt, ahol szükség van melegre és világosságra.

Kék lánggal és magasabb tüzelőértéke van, mint bármely más fűtőanyagának.

Nem kormoz és zajtalanul ég, nem szükséges előmelegíteni sem benzinnel, sem alkohollal, nincs szükség sem kanócra, sem pumpára.

Nem mérgező, tehát teljesen veszélytelen. Következő tulajdonságok teszik a SHELLGAS-t ideális fűtő és világító anyaggá: **kezelése teljesen egyszerű, minden célra felhasználható, alacsony fogyasztás**

1400 fok hő fejleszt a Shellgas égő lángja, ennek dacára már pár centiméter távolságra semmi sem érezhető ebből a hatalmas hőségből.

A „SHELLGAS”

háztartásokban, gyógyszer-tárakban, fodrásztermekben, bodegákban nélkülözhetetlen.

Bemutató és felvilágosítás:

Gál Ármin műszaki üzletében
Deva.

ZONGORA

kittinő hangu, rövid, kereszturos elsői angu külföldi gyártmány, allg használt, e l a d ó. Továbbá egy 3x4 m-es perzsaszőnyeg Alkalmi vétel. Cim a kiadóban.

— Szépből a legszebbet, jóból a legjobbat kapja, ha minden héten megveszi a **Tolnai Világlapját**, mely rendkívül érdekes képekkel illusztrált cikkeken kívül, a legkiválóbb írók novelláit, érdekfeszítő regényét, temérdek képet és hasznos ismereteket közöl. Tolnai Világlapja nagyterjedelmű gazdag tartalma száma 10 lei.

— Háziasszonyok! „PRIM” fém tisztító a legkiválóbb. Tegyenek egy próbát, mindég csak ezt fogják vásárolni.

Április 9-én jön Tănase 120 tagu revütársulata. Ez alkalommal Ábrahám Pál világhírű operettjét a Haway rózsáját mutatják be ragyogó kiállításban. — Jegyeket elővételben V. LAUFER árusít.

ROMÂNIA

Primăria Oraşului de Reşedinţa Deva.
No. 732—937.

Publicaţiune.

In baza hotărârei Comisiei Interimare No. 90—937, să publică licitaţie urgentă cu termen de 10 zile pentru construirea unui chiosc în Parcul comunal.

Condiţiile sunt următoarele:

Chioscul se va construi sub supravegherea Primăriei, conform planului afişat la Primărie.

Acela care construieşte chioscul foloseşte chioscul timp de 10 ani fără de a plăti nici o arandă Primăriei.

După expirarea celor 10 ani chioscul trece în proprietatea oraşului.

Deva, la 26 Martie 1937.

Preş. com. int.
Perian Petru ss.

Secretar
Ioan Ilie ss.

ROMANIA

Primăria Oraşului de Reşedinţa Deva.
No. 1413—937.

Publicaţiune.

Comisia interimară în şedinţa din 19 Martie 1937. sub Nr. 73—937 a adus următoarea

Hotărâre.

Impunerile taxelor comunale din anul bugetar 1936—37, cu termen de apel de 20 zile dela publicarea la acei contribuabili, unde nu s'au făcut nici o schimbare, iar la acei contribuabili, unde nu s'a făcut nici o schimbare, iar la acei contribuabili, a căror impunere din cauza Legii, sau din cauza oareş-care schimbări necesită impuneri noi, acela în cursul anului să fie impuşi din nou de Comisia de impunere.

Aceasta hotărâre să fie adusă la cunoştinţă contribuabililor prin publicaţie.

Deva, la 23 Martie 1937.

Pres. Com. Int.
Perian Petru ss.

Secretar
Ioan Ilie ss.

ROMANIA

Primăria Oraşului de Reşedinţa Deva.
No. 1346—938.

Avem onoare a Vă comunica, că Comisia int. cu hotărârea Nr. 80—937. începând cu ziua de 25 Martie 1937. până la noi dispoziţii, a fixat la carne următoarele preţuri:

1. Carne de vită Kg. Lei 18.—
2. Carne de viţel bătrân Kg. Lei 18.—

Celelalte preţuri rămân neschimbate după cum au fost fixate cu ordonanţa Nr 5172 din 1936.

Deva, la 24 Martie 1937.

Preş. com. int.
Perian Petru ss.

Secretar
Ioan Ilie ss.

„Bucureşti“ Aiudi borok
kittinő konyha,
szálloda, kávéház és vendéglő, elsőrendű
Petroşeni, Jazz-zenekar
Tulajd.: Bachrach Béla

Billiardasztal, jégsezkrény, sőrfejtő, komplett kávéház, vendéglő és szállodai berendezés együtt vagy tételekben eladó.

Alkalmi vétel. Ugyanott 14 folyómr 1 m magas vaskerítés kapható. Cim a kiadóba

Szerkesztői üzenetek:

„Kézcsók“ Nem szabad rosszáéven venni és tiszteletadás elleni vétségnek minősíteni azt, hogy az illető nem csókolta kezét Önnek. A kézcsók általánosságban kiment a divatból, talán épen azért, mert nagyon általánossá vált! Az elmúlt években, a modern táncoknál hozták divatba, hogy felkérésnél és a tánc befejezésekor, kezét csókolta a hölgynek, természetesen a bakfisoknak is! Hát ezért ment ki a divatból, mert a kézcsók a legmagasabb tiszteletadás jele és így, csak korosabb hölgyeket, matronákat illet meg s nem gyermekleányokat! Néha neveltséges látni, hogy utcán kesztyűs kezeket csókolnak meglett férfiak, fiatal hölgyeknek! Ezt törölte, igen helyesen a modern idők szelleme s reméljük, hogy ezt a haladást nem fogja követni semmiféle olyan hóbort, mely a régi elavult szokásokat csak azért exhumálja, mert általa érdekessé óhajt válni. Azért ne érezze magát mellőzve, ne gondolja, hogy ezzel az illető sérteni akarta Önt, mert véleményünk szerint a tiszteletadásnak sokkal inkább tanujelét lehet adni a beszélgetés hangnemében, mint egy kézcsókkal. A nő iránti tiszteletnek a beszélgetésben kell megnyilvánulnia és abban az udvariasságban, melyet a jóízű diktál, melyből nem ártana kötelező tantárgyat bevezetni az iskolában a serdülő mindkét neműi ifjúság részére. Hát: annak nagyobb hatása lenne, mint a szűdő háznak, mely nem bír elég fegyelmet gyakorolni az ifjúság „jóneveltsége“ irányában. Véleményünk szerint: Kevesebb kézcsók és sokkal több udvariasság a nők iránt. . . !

Elveszett egy „Pika“ névre jelölt 8 hetes selyem pincsi. Megtaláló jutalmat kap Deva, Str. Eminescu 30 sz. alatt, udvari lakásban.

A kiskereskedők könyvvezetését április 15-től kezdve ellenőrzi, a pénzügyminisztérium legutóbbi körrendeletében figyelmeztette az érdekelteket, hogy ezt a terminust nem fogják meghosszabbítani, azért tanácsos, hogy aki a könyvét nem hozta rendbe és fel nem bélyegeztette azt sürgősen eszközölje, mert súlyos bírságok lesznek kirova.

A májusi husvét munkaszünet módosítása érdekében a Keresk. egy. szöv. felirt a munkaügyi minisztériumhoz rámutatván arra, hogy miután az idén az ünnepek 2-3-án illetve 4-én lesznek, ezt megelőzőleg április 30-án nagypéntek van, melyen az üzleti forgalom nagyrészt szünetel, május elseje kötelező munkaszünet, az ölnapos ünnepre való tekintettel engedélyezze az üzleteknek husvét héttől délelőttig való nyitvatartását.

A számla repülő bélyegek felemelt összegét március 17-től, a törvény életbelépésének időpontjától visszamenőleg követelik. Ajánlatos tehát, a már kiadott számlákra pótlólag ráragasztani az egyeztetéses bélyegeket, ne hogy magukat bírságok tegyék a rendelkezés figyelmen kívül hagyásával.

— **Hegedűoktatás** Bécsi zeneakadémiai módszerrel. Str. Şaguna 11.

Uj Cassa Cercuala járulók. A Mon. Ofic. március 18-iki számában az egészségügyi törvény egyes intézkedéseit egészíti ki. Ezek szerint a »Tüdővész elleni liga« alapjárva, ezentúl a rendes illetékeken kívül heti külön illetékeket kell befizetni, melyet felerésben a munkaadó, felerésben az alkalmazott fizet. És pedig az alkalmazott napi 100 lei jövedelemig 2 lei, 200 leig 4 lei, 200 leien felül heti 6 lei illetéket kell befizetni. A Casa cercuala kereskedő és iparos tagjai heti fix 2 lei illetéket fizetnek függetlenül attól, hogy milyen javadalmazásu alkalmazottakat tartanak.

Kabátok, ruhák festését vegytisztítását legzebben és leggyorsabban
Wagner-nél eszközölk
DEVA, Str. Griviţei 23,
Munkák átadhatók minden szerdán a piacon levő sátramban is. 000
Gyors és pontos hazaszállítás biztosítatik

„BRITANIA“

Angol-Román Biztosító Részvénytársaság
BUCUREŞTI

Alapítottott a Commercial Union Assurance Company Ltd és a The Excess Insurance Company Ltd londoni biztosító társaságokkal, melyek egyuttal a »BRITANIA« viszontbiztosítói is amelyek 55 milliárd vagyonnal rendelkeznek. Képviselőlet Hunedoara megye minden nagyobb helységében.

Főigynökség: Deva, Str. Eminescu 30.

PRIM
a fémfeszítők királya!
A háziasszonyok öröme!
Tegyen egy próbát!



SCHÄFFER LIPÓT
rum- és cognacgyára
Petroşeni

Ajánlja:
specialis rum és likőr készítményelett.

o Kaphatók mindenütt! o

Elsőrendű rövid zongora
fekete, keresztthuros, Bécsi-gyártmány, kittinő karban.
Cim a lap kiadóhivatalában.

„Azuga“ sör

Főlerakat: **ROTH ANDOR sörraktára Lupeni.**

kapható már Julivölgye minden helységében, kávéházakban, vendéglőkben és jobb csemegeüzletekben. o-o-o

KÉRJE MINDENÜTT.